
 

  

 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Δράσεις για Σένα»: Παρουσίαση των αποτελεσμάτων του 

προγράμματος κατάρτισης ανέργων 

Το Επιμελητήριο Αρκαδίας και το Επιμελητήριο Μεσσηνίας ως φορείς υλοποίησης του 

έργου "Ολοκληρωμένα Προγράμματα προώθησης στην απασχόληση στην περιοχή 

εφαρμογής του Εδαφικού Σχεδίου Δίκαιης Μετάβασης Μεγαλόπολης" (MIS 6001123), 

διοργανώνουν Κεντρική Ημερίδα Παρουσίασης Αποτελεσμάτων του έργου «Δράσεις για 

Σένα» (Υποέργο 3), με το οποίο άνεργοι της Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας, μετά την 

κατάρτισή τους, απέκτησαν σύγχρονα προσόντα. Η εκδήλωση σηματοδοτεί την ολοκλήρωση 

των δράσεων δημοσιοποίησης και θα αναδείξει τον θετικό αντίκτυπο του προγράμματος στην 

τοπική αγορά εργασίας. 

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 15 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 18:30 στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου Αρκαδίας, στην Τρίπολη. 

Η εκδήλωση θα εστιάσει αποκλειστικά στα αποτελέσματα υλοποίησης και θα περιλαμβάνει: 

• Αναλυτικές παρουσιάσεις με γραφήματα και στατιστικά στοιχεία για τους 500 

ωφελούμενους της Αρκαδίας. 

• Τα εξαιρετικά ποσοστά επιτυχίας στην κατάρτιση και την πιστοποίηση.  

• Προβολή των εξειδικευμένων κλάδων κατάρτισης που κάλυψαν κενά της τοπικής αγοράς: 

Ορθές Παραγωγικές Πρακτικές Τροφίμων & Ποτών, Επικοινωνία & Εξυπηρέτηση Πελατών 

(Τουρισμός/Εστίαση) και Στελέχη Ψηφιακού Μετασχηματισμού. 



 

• Μαρτυρίες ωφελουμένων που, μέσω του προγράμματος, βελτίωσαν τη θέση τους στην 

αγορά εργασίας. 

Προσκαλούνται οι ωφελούμενοι του προγράμματος, οι επιχειρήσεις και εργοδότες της 

Αρκαδίας, οι τοπικοί φορείς, αρχές και κοινωνικοί εταίροι, καθώς και όλοι οι πολίτες που 

ενδιαφέρονται για την επαγγελματική αναβάθμιση και την αναπτυξιακή πορεία της περιοχής. 

Σημασία του Έργου 

Το Επιμελητήριο Αρκαδίας υπογραμμίζει ότι η υψηλή ανταπόκριση και τα ποσοστά επιτυχίας 

αποδεικνύουν την ποιότητα των παρεχόμενων εκπαιδευτικών υπηρεσιών και την ανάγκη των 

ανέργων να επανενταχθούν στην εργασία με σύγχρονα προσόντα. Το πρόγραμμα «Δράσεις για 

Σένα» συνεισφέρει καθοριστικά στην ανανέωση του επαγγελματικού προφίλ της περιοχής. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα αποτελέσματα του έργου, επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα του https://arkadia.dek.gr/. 

 

 

Το έργο υλοποιείται από τα Επιμελητήρια Αρκαδίας & Μεσσηνίας σε συνεργασία με τα 

Πιστοποιημένα Κέντρα Δια Βίου Μάθησης Διάσταση & Σαρωνίς.  
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